



Kalóris

NEWS

Mártély önkormányzatának közéleti-kulturális információs kiadványa
Hírek, pillanatképek Mártély életéből...

V. évf. 6. szám – 2011. június

Hajrá Magyarország! Hajrá Mártély!



*Tetőcsere a régi-új
Takarékszövetkezetnél*



Szülők az óvodai évvzárón

„Jelzöm”

Lezárult a vizsgálat a mártélyi iskolabusz balesetével kapcsolatban. A hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság 2011. június 5-ei végzésében az ittas vezetés gyanújában indult vizsgálat során nem, más közlekedési szabályok megsértéséért azonban elmarasztalta Tóth Mihály iskolagondnokot. A jogerőre emelkedéstől számított nyolc nap után bevonták a jogosítványát 3 hónapra, valamint 75. 000,- forint pénzbírság megfizetésére kötelezték. Az indoklás szerint, a büntetés kiszabására egyrészt a szállítható személyeket egy fővel meghaladó utas szám, a biztonsági öv használatának mellőzése, 1 tanuló nyolc napon belül gyógyuló könnyű testi sértettségének figyelembe vétele, valamint a KRESZ előzésre vonatkozó szabályainak megsértése miatt került sor. Tóth Mihály a végzést nem fellebbezte meg.

Eddig a száraz tények. Mellettük pedig a dolgok emberi oldala. A szülők jogos felháborodása az azonnali értesítés elmulasztásáért, és egy komoly rágalmozás, amely a busz vezetőjét érinti. Utóbbiban elsősorban egy a Délvilágban megjelent ominózus „üvegynekát

(folytatás a következő oldalon)

Erről olvashatnak

Lezárult a vizsgálat – Pénzbírság a sofőrnek	1-2. oldal
„Mártély örök” Egész napos civilnap, főzőverseny Mártélyon	2-3. oldal
Balogh Jánosnét kérdeztük az iskola sorsáról	4. oldal
Tanévvzáró és ballagási ünnepség	4-5. oldal
Óvodai évvzáró	5. oldal
Emléktábla avatás	6. oldal
Szent Adorján Kupamérfőzés Mártélyon Nagy sikert aratott Deutch Tamás kezdőrugása és Kiss-Rigó János püspök úr tizenegyes véde	6-7. oldal
Felhívás számlálóbiztosi munkára	7. oldal
Tűzoltóság felhívása	8. oldal
Idősek Klubja júliusi programja	9. oldal
Leégett a Bütyök Csárda teteje	9. oldal

(folytatás az előző oldalról)

szorongatós” cikk, és a terjengő helyi pletyka a ludas, előbbiben a megkönnyebbülés, hogy nem történt nagyobb baj. Tóth Mihály elmondása szerint, amelyet munkatársai is alátámasztanak, azon a napon reggel 8.30 és 13 óra között a Városi Stadionban tartózkodott, mint sofőr, ezért aztán nem is lett volna módjában a cikkíró által a délelőtti italozást oly szemléletesen körülíró cselekedetre a mártélyi műintézményben. Ma már nagyon bánja, hogy nem kérte önként a megszondáztatását, mert azzal elejét vehette volna az efféle rágalmozásoknak. Kérdésemre, honnan vehették az emberek ezt az információt, ő is egyértelműen az emberi rosszindulat megnyilvánulásának tartja a vádat, mindamellett azt is felvállalja, hogy mint minden emberrel, vele is előfordulhatott, hogy a munkaidején kívül, szívesen megivott egy üveg sört, ezt nyilván egyesek láthatták, s bár nem volt erről biztos tudásuk, a baleset napjára vonatkoztatva, konkrét tényként, általánosítva kezelték.

Tóth Mihály őszintén sajnálja a történeteket, s bár számtalan álmatlan éjszakán keresztül azon gondolkodott, mekkora baj is történhetett volna, a rendőrségi

végzésben szereplő elmarasztalásokon kívül nem érzi magát hibásnak. Munkáját a legjobb tudásának megfelelően ezen túl is elvégzi, s őszinte hálával gondol azon munkatársaira, ismerőseire és barátaira, akik e nehéz helyzetben, s e súlyos vád ellenére kiálltak mellette. Igaz ezek az emberek egészen közlelől ismerik, s talán ezért sem tartották elképzelhetőnek, hogy valaki igyon, mielőtt egy gyermekekkel teli iskolabusz volánja mögé ül.

Sajnos olyan hírek is eljutnak az emberhez, amelyek szerint egyesek „haragszanak” a Kalárisban korábban megjelent cikk miatt, mert nem domborította ki eléggé a szülők aggodalmát, s nem dorongolta le vérbe mártott tollal Tóth Mihályt és az iskola vezetését. Tudom, „mindenkinek” megfelelő újságot írni-szerkeszteni nehéz. De ha néhányan úgy gondolják, hogy a saját újságunknak az a dolga, hogy sikerorientált bulvárhevélettel, szenzációéhes badarságokkal keverje meg a Mártélyiak fejét, pletykasztintú rágalmozásokkal hadakozzon, s nem éppenséggel a béketeremtő objektív hír- és véleményközlés és a tisztánlátás elősegítése az alapvető cél – hát nagyot tévednek.

Farkas Csamangó Zoltán

„Mártély örök”

Ezzel az elnevezéssel rendezte meg a Dél-alföldi Hagyományörző Kossuth Társaság, a Benkő Lovas-tanya, a „Hogy életük legyen” Alapítvány, a Falumegújító Pályázat projektzárójával egy időben azt a Közösségi Civilnapot, amely az idei év talán eddigi legszínesebb programjaival várta az érdeklődőket.



A Dél-alföldi Hagyományörző Kossuth Társaság által meghirdetett, „Fakanál lovagjainak hősi diadala” elnevezésű főzőversenyén, amelyet immár IV. alkalommal rendeztek meg, 9 lelkes

csapat indult, akik már a reggeli órákban elfoglalták a Tiszai utca számukra kijelölt főzőhelyeit. A főzőverseny mottója, mi is lehetett volna egyéb, mint: „Ízek és zamatok a történelmi múltból”. Ennek megfelelően számtalan



féle ételt főztek, sütöttek, bográcsban, sütőlapon, de az egyik helyi csapat még mobilkempencében készült finomságokkal is elkápráztatta a többieket és a felkészült zsűrit.

Míg a főzők készülődtek, nem sokkal 9 óra után az autentikus ruhában pompázó huszárok koszorúztak az öreg temetőben, majd a majorettek felvezetésével végig vonultak a Fő utcán, és a megújult Fő térnél hallgatták meg a többi érdeklődővel együtt a rendezvény megnyitóját, amelyet Balogh Jánosné polgármester tartott. Innen a menet a focipálya és a Camping közötti területre vonult, ahol elkezdődött a lovasok ügyességi, tereplovasági versenye.



Már zajlott az új ravatalozó felszentelése az új temetőben, miközben a közönség a huszárok karusszel-be-





mutatójában gyönyörködhetett, amelyben mind a lovasok, mind a lovak tanúbizonyságot tettek fegyelmettségükről és a csoportban, zárt alakzatokban történő együttes munka szépségéről. Nem volt hiá-

bavaló a Benkő Lovas-tanya doyenjének, Benkő Sándornak türelmes és sok kitartást igénylő betanító munkája, egyedülálló produkció részesei lehettek, akik megtekintették a bemutatót, amelyet a gyakorlatnak megfelelően a föld-

ről, mint hatodik – ahogy Ő mondta – „gyaloghuszár” vezényelt le.

Feltétlenül meg kell említenünk a lovas alakzatban résztvevőket név szerint, egyedülálló teljesítményük

elismeréseként. Huszárok: Baráth Gábor, Szalay Krisztián, Nagypál Tibor, R. Balogh Sándor, Korcsik János és Benkő Sándor. Párjaik, a mártélyi Benkő Lovas-tanya lovasai: Benkő Noémi, Campestrin Eleonóra, Sajti Fanni, Szalai Szilvia, és Tóth Erika. (Ugyanezzel a karusszel formációval egyébként nagy sikert arattak a lovasok a „Kéktői Fesztivál” rendezvényén, 2011. június 25-én.)



Az egymást jórészt fedő programok közül kiemelkedő helyet érdemel a 100 éves katolikus templom évfordulós ünnepség sorozatának keretében megtartott ünnepi Szentmise, majd az azt követő rajz- és fotópályázat díjkiosztással egybekötött megnyitó ünnepsége, amely 11 órakor vette kezdetét. A háromtagú zsűri 22 rajzpályázó, és 6 fotópályázó munkáiból válogatott. Közel 100 alkotásból született meg az eredmény. Zsűritagok: Szepsy Szűcs Levente fotóművész,

Szepsy Szűcs Mária festőművész, rajztanár, B. Kovács Emőke képzőművész.

Köszönjük Kovács Emőke és Farkasné Bakonyi Ildikó kiemelkedő munkáját a kiállítás létrejöttének elősegítésében.

Déli 12 óra körül már a finisben rottyogtak a főzőverseny ételei, miközben a Tiszai utcán az érdeklődő gyerekek Rácz Róbert fazekasmester irányításával beleszórtolhattak a korongozás rejtelmébe, vagy éppen színes krétával készíthettek tetszőleges témájú aszfalt-rajzot. A majoretta felvonulást, a rögtönzött lovas pályán voltizs- (lovas torna) bemutató követte, majd a



nap egyik leglátványosabb lovas programját, díjugratási bemutatót nézhetek végig az érdeklődők. Az időjárásra senkinek nem lehetett panasa, így azután a háromtagú szakértő zsűri egy árnyas fa alatt látott



hozzá az elkészült ételek bírálatához. Az ítéseket helyi főzőmesterünk, D. Nagy Anti bácsi is segítette hozzáértésével. Az ételek többsége valamilyen pörköltféle volt, készült marhából, sertésből, szarvasból, és harcsából is, de különlegességek is képviseltették magukat a versenyben, mint vegyes sültekből és különféle rafinált

köretekkel összeállított tálak, vagy éppen a kemencében sült kenyérlángos, és pacalos pizza. A kevés számú csapat szinte kivétel nélkül jól teljesített, így a zsűri bronz, ezüst és arany fokozattal ismerte el a főzőtudományukat, különféle ajándékokkal és a kategóriának megfelelő színűre festett fakanállal jutalmazva a díjazottakat. Ezt követően természetesen a megfőzött ételek jóízű elfogyasztása vette kezdetét, barátok, ismerősök körében.



Az ebéd alatt sem unatkozhattak az érdeklődők. Először az „Őszirozsa Népdalkör”, később Takács Béla és fiai szórakoztatták a hallgatóságot.

Rajz pályázat díjazottjai: Fotó pályázat díjazottjai:

- | | |
|--------------------------|------------------|
| 1. Krumesz Ewald 14 éves | 1. Szabó István |
| 2. Papp Vidor 8 éves | 2. Bújdosó Tamás |
| 3. Papp Kende 8 éves | 3. Návai Réka |

Mi lesz a mártélyi iskola sorsa?

Még épp, hogy véget ért az idei tanév, s elbúcsúztatták az iskola végzős diákjait, a falu vezetését, az iskolás gyerekeket, szülőket, tanárokat is egy kérdés foglalkoztatja: mi lesz a mártélyi iskola sorsa.

Lapunk megkereste ez ügyben Balogh Jánosnét, a falu polgármesterét, aki e kérdéssel kapcsolatban a következő információkat adta:

Mint ismert, sajnós a szegvári Önkormányzat egyéb tervei miatt, rövidesen megszűnik a Szegvár-Mártély ÁMK társulás. Ennek tudatában 9 településsel vettük fel a kapcsolatot annak érdekében, hogy továbbra is egy kistérségi társulás kertében tudjuk működtetni az intézményeket. A Fábiánsebestyénnel kezdetben bízató tárgyalások végkifejlete nem hozott számunkra jót. Az ottani testület is úgy döntött, nem társul velünk, más módon képzelik el náluk az oktatás és az intézmények működtetésének feladatait. Ebben a szinte már kilátástalan helyzetben nyújtott segítő kezét a Református Egyház. Volt ezzel kapcsolatban egy szülői értekezlet, ahol az óvodások, iskolások szülei is ott voltak, kifejezheték véleményüket, elképzelésüket, s szerencsére azt mondhatom, 100 %-ban támogatták azt, hogy a

mártélyi iskola egyházi kezelésbe kerüljön. Részletekkel még nem szolgálhatok, folynak az egyeztetések. A szükséges iratokat határidőre beadtuk, s így joggal remélhetjük, hogy július 5-én megkapjuk a működési engedélyt. A pontos részletekről időben nyújtunk majd tájékoztatást az érdekelteknek.

Itt el kell mondanom még, hogy egyes vádaskodásokkal ellentétben, nem távoztak és nem távoznak gyermekek „tömegestől” a mártélyi iskolából. Két gyermeknek kerestek a szülők a képességeiknek, tehetségüknek leginkább megfelelő iskolatípust, amely részükről érthető, s a gyerekek jobb boldogulását biztosíthatja. E mellett örömteli tény, hogy Hódmezővásárhelyről 26 diákot járatnak ide a szüleik, ami azért pontosan az ellenkezőjét bizonyítja azoknak a híreszteléseknek, amelyekre utaltam.

Az Önkormányzat, a Képviselő Testület, az iskolavezetés eddig, és ez után is mindent megtesz annak érdekében, hogy amíg annak reálisan megvalósítható módjai vannak, helyben tartsa az oktatást. Ez napi munkánk egyik nagyon fontos része, amely meggyőződésünk szerint az egészséges faluközösség megmaradásának a záloga is.

Lovas Sikerek



Újabb szép sikereket könyvelhetnek el a mártélyi Benkő lovas-tanya lovasai és tanítványai. A Dél-alföldi Lovas-udvar által megrendezett „Szabadidős Lovasverseny” elnevezésű számban díjugratásban Campestrin Eleonóra IV. míg Baranyi Lili V. helyen végzett, Benkőék „Tiara” nevű lovának nyergében.

Ugyanennek a kategóriának a Zsombón megtartott versenyén, 36 induló között hibátlan pályalovaglással Sajti Fanni az V. legjobb helyezést érte el összetettben, „Szellő” hátán.

Gratulálunk a sikerekhez!

Altenahri ifjúsági küldöttség Mártélyon

Június 26-tól, négy napon át az altenahri testvértelepülés 34 fős ifjúsági csoportja vendégeskedik Mártélyon, amelynek keretében olyan programokon vesznek részt, amit a mártélyi fiatalok szerveztek meg és készítettek elő. Megtekintik a vásárhelyi Zsinagógát és a Holokauszt Múzeumot, részt vesznek szegedi városnézésen, Mórahalomra látogatnak el egész napos program keretében a fürdőbe, kerékpártúrán, lovas kocsikázáson vesznek részt.

Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy a védőnői feladatokat 2011. június 01-től augusztus 31-ig Kovács Tivadarné látja el. A tanácsadás időpontja változatlan.

Tanácsadáson kívüli időpontban, a 70/216-79-08-as telefonon szíveskedjenek keresni.

Tanévzáró és ballagási ünnepség

Idei tanévzáróját és ballagási ünnepségét 2011. június 18-án tartotta a mártélyi Általános Iskola. Az évvárón, kiváló tanulmányi eredményéért, jó magatartásáért, kiemelkedő közösségi és sport tevékenységéért 46 tanuló vehetett át könyvjutalmat. A 13 végzős diák mindegyike tovább tanul. Négyen gimnáziumban, négyen szakközépiskolában, négyen szakmunkásképző-

ben, míg egy diák szakiskolában folytatja a tanulmányait.

Az intézmény eredményes munkáját elősegítő szülőknek emléklappal köszönte meg az iskola önzetlen munkájukat. A szülői munkaközösség és az iskola dolgozói külön köszönetét fejezte ki a nyolcadikos gyermekek szülei közül azoknak, akik több éven keresztül



végeztek aktív munkát az iskola és a gyermekek érdekében: Hízó Zoltánnénak, Kisalbert Szilviának és Tóbiás Ferencnének.

Nagy öröm, hogy 17 leendő első osztályos várja, hogy megkezdhesse tanulmányait szeptembertől.

A Mártélyi Iskoláért Alapítvány több éves hagyományához híven, idén is ebből az alkalomból adta át pénz-

jutalommal járó alapítványi díját azon továbbtanuló diákjainak, akikre az itt töltött éveik alatt valamennyien büszkéek lehettek. Az idei díjazottak: Hízó Ildikó, Sajti Fanni, 8. osztályos tanulók, Demcsák Dorina, Menczel Renáta, és Török Viktória 6. osztályos tanulók.

Óvodai évváró

2011. június 04-én hagyományos évváróműsorral búcsúztattuk a 2010-11-es tanévet.

A ballagó nagycsoportosok beköszöntője után röviden beszámoltunk a tanév legfontosabb eseményeiről. Ebben az évben nem csak a ballagóktól vettünk búcsút, elköszöntünk Horváth Pálné, Jutka nénitől, aki év közben elkezdte megérdemelt nyugdíjas éveit, és megköszöntük Szabó Lászlóné Rózsiká-



nak a több éves vezetői munkáját is, aki még tovább segíti munkánkat. Az évváróműsort az angolszakkörösök kezdték, ahol igény szerint a kicsik és nagyobbak is tanulhattak egész évben. Nagy sikert aratott a

zenés összeállítás, amit Józsa Enikő tanított be. A kiscsoportosok állatóvodát varázsoltak az óvoda udvarára Fülöp Andrásné segítségével, majd a középsősök hagyományos falusi vásárra invitálták a nézőket. Természetesen a délelőtti legfontosabb eseménye a ballagók fellépése volt, Pünkösödölő műsoruk segítségével számot adtak énekes, táncos, verses tudásukról. A középsősöket és a ballagókat Csatlós Pálné tanította be. Az évváróműsor betanításánál Szabó Lászlóné óvó néni és Bordás Györgyné dajka néni segített mind két csoportnak. Megható pillanattal zárult a délelőtti, amikor az égbe szálltak a gyerekek lufijai.



Emlékezetes napok, színes programok

Így jellemezhetnénk leginkább azokat a mártélyi gyerekekkel együtt eltöltött szép napokat, amelyek során



részünk volt az Altenahrból érkezett 30 fős csoportnak, akiknek a szervezők sok színes programot állítottak össze. Volt a programban iskolalátogatás, fogadás a Polgármesteri Hivatalban, lovas délután és sportdélután az Olasz tanyán, lovas ko-

csikázás, lovaglás, játék, gyöngyfűzés, agyagozás, este szalonnasütés és tábor-tűz, éjszakai túra, városlátogatás Szegeden, a Dóm és a Somogyi könyvtár megtekintése, látogatás a Sziksóstó kalandparkban, egész napos program Orosháza-Gyopárosfürdőn, sok-sok szabadprogram, disco, baráti beszélgetések, közös étkezések, játék, móka, ismerkedés.

csikázás, lovaglás, játék, gyöngyfűzés, agyagozás, este szalonnasütés és tábor-

tűz, éjszakai túra, városlátogatás Szegeden, a Dóm és a Somogyi könyvtár megtekintése, látogatás a Sziksóstó kalandparkban, egész napos program Orosháza-Gyopárosfürdőn, sok-sok szabadprogram, disco, baráti beszélgetések, közös étkezések, játék, móka, ismerkedés.



A „Silver” Művészeti Iskola vizsga bálja

A szülők, érdeklődők nagy számban tekintették meg a S.M.I. évváró vizsga bálját a Faluházban 2011. június 3-án 18 órától.

Az iskola növendékei, osztályonként és vegyes csoportokban változatos koreográfiák szerint standard és latin-amerikai tánctudásukból adtak ízelítőt. Nagy sikert aratott a tánc szakkörösök-, versenytáncosok külön

bemutatója, amelynek során Vékony Vanesszát, Hajdú Renáta Virágot, és Kisalbert Trisztánt, valamint Juhász Csabát csodálhatták meg a nézők. Külön tetszést aratott a tanulók tánctanára, versenytáncos, Scwarz Péter és csinos partnerének bemutatója, amely elérendő célként lebeghet a táncoktatásban részt vevő tanulók előtt.

Emléktábla avatás

A Mártélyi Polgárőr, Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület 2010. év végén hozott vezetőségi határozatot, amely szerint a rendszerváltás után elhalálozott



aktív mártélyi önkéntes tűzoltók emlékére emléktáblát kíván elhelyezni a Polgárőr és tűzoltóház falán. A Kossuth u. 1/a. szám alatt lévő épület homlokzatán elhelyezett, Tóth

Mihály kőfaragó mester által elkészített emléktábla avatására 2011. május 28-án 9 órai kezdettel került sor. Az ünnepségen megjelentek: a mártélyi Önkormányzat részéről Albert Tibor alpolgármester és Dr. Tarics Csilla jegyző, a Hódmezővásárhelyi Tűzoltó parancsnokság képviselőjében Csuka Attila százados, parancsnok helyettes, és Krám István a Csongrád megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, hódmezővásárhelyi kirendeltség vezetője. Az avató ünnep-

ség Rózsa Szilveszter egyesületi elnök köszöntőjével vette kezdetét, majd a Himnusz elhangzása után Dávid István emlékezett meg a mártélyi Önkéntes Tűzoltó

S z e r v e z e t múltjáról, és az emléktáblán szereplő személyekről. Albert Tibor alpolgármester ünnepi b e s z é d é b e n kiemelte az önkéntesen végzett munka méltó elismerését, amiért a



társadalom és az emberek egyként hálásak lehetnek minden olyan társuknak, akik szabadidejüket feláldozva tesznek szűkebb és tágabb közösségükért. Rózsa Jánossal, az egyesület örökös, tiszteletbeli tagjával leleplezték az emléktáblát, amelyet a jelenlévők megkoszorúztak, alá virágokat helyeztek el.

Az emléktáblán olvasható nevek: Albert Lajos (1946-1993), Tóth István (1958-2000), Nagy Imre (1959-2010).

Szent Adorján Kupamérkőzés Mártélyon

A 100 éves mártélyi katolikus templom jubileumi rendezvénysorozatának következő állomásaként szívmelengető sportesemény lebonyolítására került sor a sportpályán, amelyet már a meccs megkezdése előtt váratlanul nagy számú érdeklődő állt körül.

A megnyitó előtt a csapatok tagjai dedikáltak egy Fradi-mezt, melyet a későbbiekben jótékony célra árvereznek el. Szintén dedikáltak egy Bütyök Csárda Mártély mezt, amely a találkozó emlékére a csárdában lesz kiállítva.



A sporteseményt Balogh Jánosné Mártély polgármestere nyitotta meg. Köszöntötte a résztvevő csapatokat, a meghívott vendégeket, és minden mártélyi focirajongót. Örömet fejezte ki, hogy egy ilyen rangos sporteseménynek Mártély adhatott helyet. Minden ilyen találkozó lényege az ismerkedés, kapcsolatok kialakítása, és természetesen a közös

sportélmény. Megköszönte a szervezésben közreműködőknek, a „Hogy életük legyen” alapítványnak, Pótári Mihálynak és a Bütyök Csárda tulajdonosának a ren-

dezvény létrejöttében való lelkes és önzetlen közreműködését.

Ez után Nógrádi Tibor a Csongrád megyei Labdarúgó Szövetség elnöke köszöntötte a csapatokat, és abbéli örömeinek adott

hangot, hogy a mártélyi labdarúgás újra felfelé ívelő pályára került, amely reményt ad arra, hogy a helyi labdarúgás ismét régi, vagy még annál is nagyobb fényében ragyoghasson. Gratulált az elért sikerhez, s további kitartó munkára biztatva a csapatot, ezzel zárta

szavait: Hajrá Magyarország, Hajrá Mártély.

Deutsch Tamás Európa Parlamenti képviselő kezdőrúgásként kapura próbálta emelni a labdát, ám talán az erős ellenszél és az ünnepi utcai viselet alkalmatlansága miatt nem sikerült egészen eredményesen a mozdulat. A közönség lelkes tapsal jutalmazta a mosolygó pró-





bálkozót. Az „Öreg Fradi” – Gyulai Akadémia és a „Mártély Öregfiúk” – Bütyök Csárda vegyes csapatai mérték össze erejüket. Az „Öreg Fradi” csapatát kapuvédőként Kiss-Rigó László Szeged – Csanádi Megyéspüspök erősítette. Csöngető Endre játékvezetésével, és ifj. Tóth Sándor, valamint Varga Zoltán partjelzők közreműködésével, valamivel 11 óra után vette kezdetét a váratlanul tempós mérkőzés, amelynek első félidejében három gólt lőtt a mártélyi csapat.

A két félidő közötti szünetben Nógrádi Tibor egyesével átadta a megye III.-ban harmadik helyen végzett Bütyök Csárda Mártély játékosainak a bronzérmet, és ismét további küzdelmes és eredményes szereplésre buzdította őket.

A második félidőben ráerősített az ellenfél rutinos gárdája, így a végeredmény 7:4-re alakult, az „Öreg Fradi” csapata javára. A Szent Adorján vándorkupát Balogh Jánosné Mártély polgármestere adta át a győztes csapatnak.



A sportesemény a résztvevő csapatok, szakvezetők és szervezők részvételével, közös ebéddel és jó hangulatú beszélgetéssel zárult a Faluházban.

Közlemény

Tájékoztatjuk Mártély lakóit, hogy községünkben a körzeti megbízotti feladatokat **Szin Dániel** főtörzsőr-mester látja el.

Elérhetősége:
szolgálati időben: 30/591-39-88
szolgálati időn kívül: 62/535-960

FELHÍVÁS

Számlálóbiztosi munka

A 2009. évi CXXXIX. törvény értelmében a Magyar Köztársaság területén a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást (a továbbiakban: népszámlálás) kell tartani. Az összeírás 2011. október 1. és 2011. október 31. között, a pótösszeírás 2011. november 1. és 2011. november 8. között történik. A népszámlálási adatfelvétel végrehajtásához számlálóbiztosokra van szükség. Számlálóbiztos csak nagykorú, cselekvőképes személy lehet. Létszámukat a kialakított számlálókörzetek száma és mérete határozza meg. Egy számlálókörzetbe kb. 110-140 cím tartozik. A számlálóbiztosok toborzásáról a települési népszámlálási felelős gondoskodik, kiválasztásukat a KSH által megadott szempontok alapján végzi.

A jelentkezők a www.nepszamlalas.hu oldalon tájékozódhatnak a számlálóbiztos feladatairól, valamint letölthetik a „Számlálóbiztosi jelentkezési lapot”, melyet 2011. július 31-ig kitöltve Mártély Község Jegyzőjéhez, mint népszámlálási felelőshöz kell eljuttatni, aki a számlálóbiztosok kiválasztásáról a KSH által megadott szempontok alapján gondoskodik. Jelentkezési lap a Polgármesteri Hivatalban is igényelhető.

A feladat elvégzéséhez a biztosított tananyag elsajátítása otthoni felkészüléssel, és a számlálóbiztosi képzésen való részvétellel lehetséges. A képzés kötelező! Az előzetes jelentkezést követően, a KSH által megadott szempontok alapján kiválasztott számlálóbiztos-jelölteket írásban értesítjük. Szerződéskötésre csak azzal a számlálóbiztossal kerül sor, aki a kötelező képzésen megfelelő minősítést szerzett.

dr. Tarics Csilla
jegyző

Tájékoztató

Tisztelt Társulati tag!

Tájékoztatom, hogy ebben az évben lezárul a csatorna-beruházás pénzügyi része. Ennek keretében szakaszosan kiutalásra kerülnek a lakástakarék-pénztári megtakarítások, így a tegnapi nap folyamán Ön tájékoztatást kapott a Fundamenta Lakáskassza Zrt-től lakás-előtakarékossági szerződés kiutalásáról. A megküldött levél a Fundamenta Lakáskassza Általános Szerződési Feltételei szerint egy általános formanyomtatványon került kiküldésre, ezért annak értelmezéséhez az alábbi segítséget szeretném nyújtani: A szerződés a vízi közmű társulat javára zárva van, így a teljes egyenleg a társulat részére kerül kifizetésre. Ennek alapján maradványérték a szerződésen nincs, így Önnek maradványértékről nem kell rendelkeznie, maradványértéket nem kap kézhez.

Ön azonban élhet a kedvezményes lakáskölcsön lehetőségével, ehhez a továbbiakban a társulatnak semmi köze nincs, hiszen a betét és a hitel kifizetése elkülönül egymástól. Ehhez vissza kell küldeni a nyilatkozatot, ami alapján a hitelt a Fundamenta Lakáskassza Zrt. külön intézi.

Felhívom a figyelmét továbbá, hogy a 2.500,-Ft-os hozzájárulást továbbra is fizetni kell a futamidő végéig, ahogyan Ön azt vállalta, kivéve, ha egy összegben befizette. Kérem továbbá, amennyiben elmaradása van, haladéktalanul rendezze, ellenkező esetben végrehajtásra kerülhet sor. Az ügyben megértését kérem, amit előre is megköszönök.

Mártély, 2011. május 12.

Tisztelettel: Balogh Jánosné Elnök

A Tűzoltóság felhívása

Felhívjuk a közúton, vasúton utazók figyelmét, hogy égő cigaretta csikket és dohány neműt ne dobjanak ki a járművek ablakán, mert a kiszáradt árokpартokon, vasúti töltéseken keletkezett tüzek legtöbb esetben közvetlenül veszélyeztetik az erdő- és mezőgazdasági területeket. Felhívjuk továbbá az erdőbe kirándulók, valamint a mezőgazdasági területeken dolgozók figyel-

mét a tűz megelőzés fontosságára. Kérjük, az esetlegesen észlelt tüzet a lehető legrövidebb időn belül jeleznek a tűzoltóságnak a 105-ös, illetve a 112-es segélykérő hívószámon.

Köszönjük, hogy felhívásunkat megszívlelve, megértő magatartásukkal segítenek a tűzkárok megelőzésében!

Óvjuk, védjük gyermekeinket a szünidőben is

Megérkezett a vakáció és a nyár. Gyermekeink szívesen pancsolnak, játszanak, úsznak ilyenkor a nagy melegben, de vajon ellen tudnak-e állni a környező szabad vizek csábításának? Nagyon veszélyesek a bányagödörök, csatornák, holtágak, élő vizek nem strandolás céljára kijelölt, és megfelelően képzett felügyelők nélküli partszakaszok. Ügyeljünk, hogy gyermekeink csak az arra kijelölt vizekben és partszakaszokon hódoljanak a nyári fürdés örömeinek. Lehetőleg csak felnőtt kíséretében látogassanak idegen, ismeretlen helyeket. Felhevült testtel, vagy közvetlenül étkezés után ne engedjük vízbe csemetéinket! Előzzük meg a bajt. A víztől félni nem kell, de tisztelni igen!

Iskolaszünetben is nagyon ügyeljünk, hogy a gyerekek betartsák a közlekedési szabályokat. Alkonyattájt különösen fontos észben tartani a közlekedés egyik legalapvetőbb jelmondatát: „Látni és látszani”! Ezért is viseljenek a kerékpározó, túrázó gyermekek láthatósági mellényt.

*Mártélyi Polgárőr Tűz- és Vagyonvédelmi
Közhasznú Egyesület tagjai*



A Fő utcai Abc dolgozói kellemes környezetben, széles termékválasztékkal, gyors kiszolgálással, folyamatos akciókkal várják kedves vásárlóikat a hét minden napján! Az üzletben törzsvásárlói rendszer működik, mely komoly kedvezményeket biztosít a törzsvásárlói kártyával rendelkező vásárlóink részére! Találkozunk minden nap! Nyitva tartás: H-P: 6.30-19, Sz: 6.30-17, V: 7-15-ig



Idősek Klubja júliusi programja

- Május 6-án Fényterápia 9 órától
 7-8-án Térítési díj befizetése pénztári órákban
 14-én „Pöttös-party” – beszélgetés, nótázás, 13.30 órától
 20-án A kánikula hatásai – védekezés, Bánfi Éva előadása 10 órától
 27-én Ruha és fehérnemű vásár 9 órától
 28-án Úti-élmény beszámoló, Olaszország, Görögország 10 órától

Minden hétfőn 14 órától torna, amelyre mindenkit várunk!

Állandó Programok:

Hétfőn, reggeli előtt vércukorszint- és vérnyomás-mérés, 7 és 8 óra között.

Kedden beszélgetős délelőtt, a kézimunkázók csoport-foglalkozása 9 órától.

Szerdán videózás, régebbi rendezvényeinkről készült felvételek megtekintése közkívánatra, minden héten

Csütörtökön közösségi rendezvény: előadás, névnap, születésnap, évforduló.

Hétfőn, szerdán, pénteken a kedvezményes tejet reggel 7 és 8 között kell elvinni, amely csak forralás után fogyasztható!

A gyógyszer igényeket mindenki hozza magával 7 órára.

Klubvezetőség

Leégett a Bütyök Csárda tetőszerkezete

Helyt álltak a mártélyi Önkéntes Tűzoltók.

A hódmezővásárhelyi Tűzoltóság híradó ügyeletesétől



kapott értesítést a mártélyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2011. június 13-án, reggel fél 7 után pár perccel, hogy a Bütyök Csárda tetőszerkezete teljes terjedelemben lángol. Az ügyeletes telefon

jelzése után, a mártélyiak rövid idő alatt a helyszínre vonultak 5 fővel, és segítséget nyújtottak a vásárhelyi illetve a szentesi hivatásos tűzoltók munkájában.

Újabb sikerek a Földeákon rendezett tűzoltóversenyen

A XVI. alkalommal megrendezett Földeáki Falunapok keretében megrendezett tűzoltó szakmai versenyen, a Mártélyi Polgárőr Tűz- és Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület önkéntes tűzoltói egy I., egy II. és egy V. helyezéssel gazdagították trófeagyűjteményüket.

MI HELL MÉG A NYARALÁSHOZ?
 EGY JÓ NAPSZEMÜVEG
 A MÓRITZ OPTIKÁBÓL!

DIOPTRIÁS
 NAPSZEMÜVEG
 LENCSEK
 3.300 FT-TÓL!

MÓRITZ OPTIKA
 HMVHELY, DEÁK F. U. 2.
 MÓRITZ OPTIKA AZ ÖN LÁTÁSSZAKÉRTŐJE!!!

Működik a közmunka-program

Az egyéb, szükséges falurendezési és szépítési munkák mellett, kiemelkedő fontossággal tisztítják és teszik rendbe közmunkásaink a falu vízelvezető árkait. E munkák során most alaklom adódik azoknak a beton elemekkel még nem bélelt árkoknak az újranyesésére, megfelelő lejtési szögének kialakítására, amelyek nagyobb esőzés kapcsán nem vezették le megfelelően a csapadékvizet. Képünk a Községház utcán készült, ahol már jórészt elkészültek a munkálatok, s amelyeket szükség szerint a jövőben is, rendszeresen faluszerzte folytatnak.



TEMETKEZÉS



A Mártélyi Ravatalozó
üzemeltetője:

A Csongrád Megyei
KEGYELETI KFT.
Temetkezési irodája

Hódmezővásárhely, Dr. Imre József u. 1.
(Bejárat: a Zrínyi u. felől)

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Térítésmentes tanácsadás,
ügyintézés!

Telefon: (62) 534-985 és +36 30/606-3802

Szállítási ügyelet éjjel-nappal:
+36 30/224-4566

BOROSTYÁN

Temetkezési Szolgálat

Temetkezési Szolgálat
és Virágüzlet

TEMETKEZÉS

Mindszent, Csokonai u. 8.
Hódmezővásárhely, Dr. Imre J. u. 11
(Az Erzsébet Kórház bejáratával szemben)

Nyitva tartás:

H-P 7.30-16.00

Szo.: 9.00-12.00

Telefon: 62/238-866

Halottszállítás helyben és vidéken. Temetések
lebonyolítása, ravatalozás, sírásás, exhumálás.

Az anyakönyvezés, ügyintézés, árajánlat és
tanácsadás ingyenes!

Szállítási ügyelet: **06-30/2-447-447**
(0-24 óráig)

C.T.: Beder Ferenc

ÜGYFÉLFOGADÁSI REND VÁLTOZÁS

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Nyugdíj-
biztosítási Igazgatóság ügyfélfogadási rendje
Hódmezővásárhelyen 2011. május 16-tól az
alábbiak szerint változik:

Hétfő 8-13 óráig

Kedd 8-13 óráig

Szerda 8-17 óráig

Csütörtök nincs ügy-
félfogadás

Péntek 8-12 óráig.

Az egyházak hírei

A római Katolikus Egyház vasárnaponként
11-kor várja a híveket községünk
templomába.



Vasárnaponként 11 órától Kocsis Tamás
ref. lelkész tart Istentiszteletet az imaházban,
melyre várják a gyülekezet tagjait.



Közérdekű telefonszámok

Mentő:	474-374	Közp. szám: 104
Tűzoltóság Hmvhely:	242-233	Közp. szám: 105
Rendőrség Hmvhely:	535-960	Közp. szám: 107
Közzet megbizott:		
Szin Dániel:		
Szolgálati időben:	(30) 591-3988	
Szolgálati időn kívül:	535-960	
Polgárőrség:	228-043	
Posta:	528-010	
Kórház-rendelőintézet Hmvhely:	532-222	
Orvosi rendelő - Mártély:	228-020	
Polgármesteri Hivatal:	528-062	
Iskola:	528-060	
Óvoda:	228-035	
Idősek Klubja:	228-038	
Any- és Csecsemővédő Intézet:	228-450	

Impresszum

Kiadja: Mártély Község Önkormányzata. Szerkeszti: Lupus Design Bt.
Híryananyagokat, közleményeket a település intézményeinek munkatársai, egyesületei,
alapítványai, civil szervezetei juttatnak el a szerkesztőségbe.

Balázs Jánosné egykori tiszteletbeli munkatárs, a mártélyi újság megálmodója, elindítója emlékére.

Szerkesztőség: Mártély, Tiszai u. 14. Tel: 228-556, E-mail: lupuska@invitel.hu. – ISSN 2062-1361

Nyomdai előkészítés: Tóth Zsolt. Nyomdai munkálatok: Szoliter Nyomda – Hódmezővásárhely, Ferenc u. 18-20.